

Золото познаётся в огне, человек - в труде. Кто любит труд, того люди чтут



Золото познаётся в огне, человек – в труде. Кто любит труд, того люди чтут.

Анатолий Владимирович начал свою трудовую деятельность с ученика токаря и всю свою жизнь посвятил сельскому хозяйству. Благодаря его хватке и равению к работе он продвигается вперед: работая бригадиром, был избран председателем профкома совхоза «Сельчевский»; работал главным зоотехником, а затем и председателем совхоза «Сельчевский».

На сегодняшний день Анатолий Владимирович является председателем сельскохозяйственного производственного кооператива - колхоз имени Свердлова, он грамотный специалист, умелый организатор, интересующийся новыми прогрессивными методами труда, умеющий организовать людей и повести за собой, обладает большим опытом работы и практическими знаниями.

При всей своей занятости Анатолий Владимирович находит время для встреч с животноводами и механиками, внимательно относится к мнению членов коллектива, к деловым предложениям и замечаниям, что позволяет принимать продуманные и взвешенные решения.

Асанов А.В. постоянно поощряет своих работников путем награждения, премирования. Своевременно выплачивается заработная плата. Членам СПК постоянно оказывается помощь в виде предоставления транспорта на личные нужды, выделяется зерно для скота в личном подворье.

Анатолий Владимирович пользуется уважением не только среди работников своего хозяйства, но и среди руководителей районного масштаба.

За свой труд Асанов А.В. награжден Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики в 1996 году, Почетной грамотой Государственного Совета Удмуртской Республики в 1998 году, в 2000 году был занесен на Доску Почета за трудовые заслуги и большой вклад в социально-экономическое развитие района. В 2012 году Анатолий Владимирович награжден Благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации за многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе и в связи с 60-летием со дня рождения.

В 2012 году Анатолий Владимирович награжден Благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации за многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе и в связи с 60-летием со дня рождения. В 2017 году Анатолий Владимирович получил звание «Почетный работник сельского хозяйства Российской Федерации» и это отличный подарок к его 65 летию юбилею.

Жизнь на селе всегда насыщенная, Анатолий Владимирович успевает везде и на работе, и дома, и на районные соревнования ездит. Команда нашего МО «Жужжеское» заняла 1 место в своей подгруппе, во главе с Анатолием Владимировичем Асановым.

Хочется сказать большое спасибо Анатолию Владимировичу за то, что он всегда поддерживает профсоюз, особенно способствует участию молодежи в профсоюзных мероприятиях. Благодаря оптимистическому характеру Анатолия Владимировича мы добиваемся хороших результатов во всех делах. Он настоящий человек труда, учитель молодого поколения, глядя на Анатолия Владимировича хочется идти только вперед и покорять новые вершины. За ним, как за каменной стеной. О таких говорят, что он гранит.

Председатель ППО СПК Свердлова Жукова З.



МОЛОДЕЖНЫЙ ВЕСТНИК АГРОПРОФСОЮЗА



Выпуск № 34 от 18 сентября 2018 года

Не напрасно народ
С давних пор и поныне
Хлеб насущный зовет
Самой первой святыней.
Золотые слова
Забыть мы не вправе:
"Хлеб всему голова!" -
В поле, в доме, в державе!

Поздравление Председателя Удмуртской Республиканской Общественной Организации Профсоюза работников АПК РФ И.Н. Кропоткина



Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Этот праздник объединяет всех, кто живет и трудится на земле, работает в сельском хозяйстве, на предприятиях пищевой и перерабатывающей промышленности. Ваш труд является одним из важнейших для общества. Благодаря вам, на нашем столе всегда есть свежий хлеб, овощи, молоко и мясо. Любви к земле и преданности делу, терпением, упорством, силой духа, вы преодолеваете возникающие трудности, и решаете поставленные задачи. Низкий поклон всем работникам агропромышленного комплекса, особенно ветеранам и передовикам производства. Желаю вам благоприятных условий на будущий сельскохозяйственный год, крепкого здоровья, достатка в доме, добра, счастья и уверенности в завтрашнем дне!

В День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности



Труженикам сельского хозяйства,
За труд ваш благородный, непростой
Большого человеческого счастья
Желаем мы, на праздник, с теплотой!
Споровки в деле, бодрости и силы,
Блестящих производственных побед,
Работа, чтобы радость приносила,
За то, что поднимаетесь, чуть свет!
Ваш труд святой – основа
процветания,
Величия, богатства всей страны,
За сердце доброе, заботу и старания,
Спасибо вам большое от души!



Ознакомиться с работой профсоюзных организаций и Молодежного совета можно в социальных сетях "В Контакте" Балаезинский райком профсоюза работников АПК и <https://vk.com/profsoyuzark>. Информационный материал о своей работе отправлять на электронный адрес: uoark@yandex.ru

Сегодня на страницах Молодежного вестника Агропрофсоюза в преддверии праздника мы открываем рубрику о человеке труда – труженике села, хлеборобах и животноводах, о рабочих династиях и молодежи, которая остается на селе. Это наше будущее.



**Я хочу сказать вам, други:
Для землицы нет родней,
Чем мозолистые руки
Сельских бережных людей,
Что без суеты бравадой
Наряжают огромный
Верстовой российский стол.
Петухов Л.Н.**

В 1927 г. в жаркий летний Петров день, когда наряду с сенокосом крестьянин уже готовился к севу озимых, в деревне Дуброво родился мальчик, и имя дали ему Петя. Мать с отцом с раннего детства привили Пете любовь к родной земле, труду и научили никогда не отчаиваться, не унывать. И своих детей Петр воспитал трудолюбивыми, ответственными и никогда не унывающими.

Петр Алексеевич Сухих является родоначальником трудовой династии трех поколений семьи Сухих. В село Мостовое семья Сухих переехала в 1959 году. Сухих П.А. начал работать в колхозе им. Ленина трактористом-машинистом, освоил трактор ХТЗ, НАТИ, в последнее время работал на ДТ 54. Любил Пётр Алексеевич свою профессию, хотя было нелегко – с раннего утра до поздней ночи механизаторы трудились в поле. Петр Алексеевич старался делать всё на совесть, стремился к отличным показателям. О нем отзываются как о дисциплинированном, трудолюбивом работнике, заботливым семьянином и просто, как о хорошем человеке. Как бы тяжело не было на работе, но он знал, что дома его ждут дети, которые приносят радость и жена – помощница, которая скрашивала трудности напряжённых будней. Жена Петра Таисия Павловна Сухих также отдала свои лучшие годы сельскому хозяйству. Принимала активное участие в полевых работах, наравне с другими труженниками косила траву, переворачивала, забрала сено, вазала снопы из соломы при уборке зерновых, работала на складе – вручную крутили вялки, кантарии зерно. Работая на ферме дояркой, обслуживала 25 голов. Из-за отсутствия механизации, условия труда были тяжёлыми, доить коров приходилось вручную. Наряду с трудовыми буднями, Таисия Павловна оставалась хорошей хозяйкой и заботливой матерью.

И всегда, даже уже на заслуженном отдыхе, Пётр Алексеевич и Таисия Павловна были жизнерадостными людьми, подтянутыми, бодрыми. Будучи уже далеко не молодыми, они были примером для многих.

Петр Алексеевич и Таисия Павловна вырастили и воспитали 8 детей: Коло, Ивана, Сережу, Володю, Вито, Нину, Васю, Наташу. Дети, следуя примеру родителей, также начинали свой трудовой путь в родном колхозе, а некоторые и по сей день трудятся на благо развития хозяйства и процветания родного села.

Старший сын Николай начинал работать трактористом – машинистом. К своей работе Николай Петрович относился очень добросовестно, стремился к лучшим показателям и поэтому закономерно, что впоследствии он стал заведующим мастерской, и после выхода на пенсию продолжает работать в хозяйстве сторожем.

Дочь Наталья после окончания 8-ми летней школы сразу пошла на работу – развозила обеды механизаторам, с 1989 г. по просьбе Сергеева Геннадия Ивановича переведена в должность оператора машинного доения, где трудится и по сей день. Отчаянная, веселая, работящая Наталья Петровна с самых первых рабочих дней находится в числе передовиков производства. Ее группа – это настоящие «автопарки»: Газель, Тойота, Киа, Инфинити, Риа, Веста, такие неординарные клички дает Наталья Петровна своим буренкам. Но не только этим отлична ее группа, коровь-рекордсменки Ренушка, Ночка, Бентли надоили 9907 кг, 8897 кг, 8044 кг молока соответственно. Про нее отзываются как о трудолюбивой, исполнительнице. О себе Наталья Петровна говорит: «Нет такой работы, которая показалась бы мне невыполнимой. Трудностей я не боюсь».

Сыну Ивану досталась дорога в судьбе. Он вслед за женой переехал в Киясовский район в с. Первомайский. Всю свою жизнь проработал в сельском хозяйстве трактористом-машинистом. Очень любил свою работу и после выхода на пенсию работал еще 5 лет. Дети отзываются о нем как о чутком, добром, отзывчивом человеке, который держит свое слово. Несмотря на все жизненные трудности, остается оптимистом, никогда не бросит в беде. На сегодняшний день Иван Петрович – любимый дедушка, отец семейства, к которому не стыдно обратиться за советом или за помощью. Карасева Оксана Ивановна, дочь Ивана Петровича, работает в хозяйстве ООО «АгроНива» оператором по уходу за молодняком КРС. Оксана Ивановна отмечает, что ей нравится ухаживать за маленькими телятами, хотя это непросто.

Большое и дружное семейство Сухих любит весело проводить время вместе, отмечать праздники, дни рождения и другие семейные мероприятия. Вот на таких жизненных примерах, мы – молодое поколение, видим, как нужно трудиться, как можно быть полезными своему народу, стране. А в деревне люди простые, и все друг друга знают. Таких людей, как семья Сухих, уважают и ценят. Пусть эти жемчужины никогда не погаснут, пусть память о них живёт в сердцах наших и на страницах книг. Ведь история села и всей страны состоит из жизненных путей таких самоотверженных и трудолюбивых сынов Отечества.

Член профкома ППО ООО «АгроНива» Глухова Татьяна Сергеевна.

Спортсменка, активистка и просто красавица



А.А. Молодой, энергичный, позитивный, с правильными амбициями специалист. Не зря говорят: «Талантливый человек талантлив во всем». Это точно про Анастасию Алексеевну. На рабочем месте она трудолюбивый, ответственный работник, успешно справляется с должностными обязанностями, кроме этого оказывает бесплатную консультацию работникам организации. А в свободное время она делает различные поделки из папье-маше, монтажной пены, из пластиковых бутылок для оформления цветочных клумб, придомовой территории. Например, участникам республиканского Гербера в ее исполнении была представлена композиция: «Я, ты, он, она - вместе дружная семья». В экспозицию вошли три куклы: девушка в русском народном костюме, в национальном удмуртском убранстве и юноша в татарском головном уборе. С её приходом в хозяйство заметно оживилась профсоюзная жизнь. Она является членом профсоюзного комитета по молодежной политике. Под ее руководством юноши и девушки принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых рескомом профсоюза АПК, выезжают в город Ижевск на пейнтбол, в боулинг.

Очень радостно, когда в хозяйство приходят молодые люди. С ними связываешь будущее предприятия. Они привносят в коллектив позитивное настроение, новые мысли, знания, новые веяния. В 2012 году в СПК – колхоз «Авангард» поступила на работу Кузьмина Анастасия Алексеевна. В 2016 году организовала велопробег, посвященный ста восьмидесятилетию починка Кизварь и т.д. Самое массовое и зрелищное мероприятие 2018 года было 2 июня. Стартовала вторая по счёту спартакиада, приуроченная к празднику «Гырон быдтон», организатором которой являлся СПК-колхоз «Авангард» и молодежный совет первичной профсоюзной организации СПК-колхоз «Авангард». На турнире проходили соревнования, как в личном первенстве, так и в командном. Участниками турнира были заявлены команды из сельских труженников всех сфер деятельности сельского хозяйства, а также школьники и студенты Увинского профессионального колледжа, проходившие практику в СПК – колхоз «Авангард».

В командных состязаниях приняли участие мужские сборные от животноводов, механизаторов и строительной бригады. Отдельной категорией оценивались юношеские сборные – две команды от школы и студенты. Женщины в этом году принимали участие в спартакиаде менее активно, но от школы две команды девочек всё же выставились. В программу соревнований вошли состязания по четырём дисциплинам: стрельба, дартс, эстафета и перетягивание каната.

Не менее ярким был забег на дистанцию 700 метров. Участвовали 13 мужчин и юношей. Абсолютно все участники остались довольны, ведь каждый проявил себя, завоевал награды и получил удовольствие от этого спортивного праздника. Болельщики же зарядились положительными эмоциями.

Анастасия Алексеевна человек активной жизненной позиции. Она принимает самое активное участие в жизни деревни, поселения, района. Она член молодежного парламента Увинского района.

Рядом с такими людьми хочется быть. Они украшают нашу повседневную жизнь, наполняя положительными эмоциями, приносят хорошее настроение, двигают вперед. Хочется пожелать Анастасии Алексеевне дальнейших профессиональных и творческих успехов.

Председатель профкома СПК Авангард Камашева Т.Н.

Нужный на селе человек

Сельское хозяйство – основа основ. Фактически это база всей жизни. Без него не было бы нормального существования не только в деревенской среде, но и в городской. А сколько славных людей работающих во благо нашей страны? Работник сельского хозяйства – царь и бог всей продуктовой базы. Именно к такой категории работников относится Дементьев Алексей Яковлевич – механизатор СПК Сергинский Базельского района. Это человек с большой буквы! Весной, летом, осенью и зимой – всегда найдется для него работа, и на ДТ-75 и на комбайне!



Еще во всю ручьи журнал в красивом Сергинском краю,
А Алексей уже не спит – готовит технику свою!
Он, не стесняясь полумрака, в сырой и пыльной мастерской,
Ремонт проведи и конь железный, блеснул «подфаршенной» спиной!
За пахотой и сев начнется, в хозяйстве очень много дел,
Механизатору неймется - и нет амбициям удел!
А на зоре – лишь только луч коснется, сметет с травинки утренних росу,
Наш комбайнер уже несется, на поле уж, на том краю,
С утра он массу набирает, а силос - на зиму корма!

Он комбайнер – он точно знает, что база очень нам нужна!
Казалось, весь пропах он маслом, трава «зарылась» в волосах...
Он будто и не замечает – даже мозолей на руках!
Осеннею порой отрадной, а воздух так прохладен, так...
Наш Алексей уж в поле пашет, летит с осины желтый лист...
Трудолюбивый, скромный, тихий, за славю он не гоним
Руководитель точно знает - в работе он неугомон!
Зимую снежной все дороги не зги не видно – замело...
Алеша едет – разгребает, хотя на улице темно...

Не привередливый, спокойный, и техника чтоб на ходу...
Красиво, быстро все починит – готов ответственно к труду!
Хороший муж и добрый папа, заботливый надежный он
Алеша дочку воспитает, трех сыновей – жене поклон...
Так много добрых слов – красивых, нам хочется ему сказать,
Терпения, бодрости, здоровья, на долгие года желать,
Чтобы таким же Человеком он оставался навсегда,
И пусть ни беда, ни невзгоды не омрачают никогда!
Член профкома Першина Н.Ф.